
          KÜTÜPHANE VE DOKÜMANTASYON DAİRE BAŞKANLIĞI
           İDARİ PERSONEL 2018-2019 EĞİTİM-ÖĞRETİM DÖNEMİ 
           KÜTÜPHANE MEMNUNİYETİ ANKET DEĞERLENDİRMESİ

31 97%

1 3%

Soru- Kütüphane hizmetlerinden yararlanıyor musunuz?

Evet Hayır

21 37%

20 35%

6 11%

3 5%
3 5%

4 7%

Soru- Kütüphaneyi hangi amaçlar için kullandığınızı belirtiniz. 
(Birden fazla şık işaretleyebilirsiniz.)

Araştırma yapmak

Kitap okumak

Süreli yayın okumak
(Dergi, gazete vb.)

Ders çalışmak

Bilgisayarları kullanmak

Diğer Görüşleriniz



17 53%

15 47%

Soru- Kütüphane koleksiyonunu yeterli buluyor musunuz?

Evet Hayır

2 7%

1 3%

0 0%

4 14%
1 3%

1 3%

0 0%

21 70%

Soru- Kütüphaneyi kullanmıyor iseniz nedeniniz? (Birden fazla 
şık işaretleyebilirsiniz.)

Araştırma İhtiyacı
Duymuyorum.

Kütüphane kaynakları
araştırmam için yeterli değil.

Kütüphane yurtlara uzak

İstediğim bilgiyi internette
buluyorum.

Çalışma saatleri yeterli değil

Çalışma ortamı uygun değil

Nasıl kullanılacağını bilmiyorum

Diğer (Görüşleriniz)

23 85%

1 4%
3 11%

Soru- Kütüphanenin sunduğu danışma hizmetlerinden 
memnun musunuz? 

Evet Hayır Bilgim yok



25 92%

1 4%1 4%

Soru- Kütüphanenin sunduğu ödünç verme hizmetlerinden 
memnun musunuz?

Evet Hayır Bilgim Yok

23 85%

0 0%
4 15%

Soru- Kütüphanenin sunduğu okuyucu hizmetlerinden 
memnun musunuz?

Evet Hayır Bilgim Yok

13 48%

0 0%

14 52%

Soru- Kütüphanenin sunduğu ILL hizmetlerinden memnun 
musunuz?

Evet Hayır Bilgim Yok



23 85%

1 4%
3 11%

Soru- Kütüphanenin sunduğu internet ve bilgisayar 
hizmetlerinden memnun musunuz?

Evet Hayır Bilgim Yok

11 41%

10 37%

6 22%

Soru- Kütüphanenin abone olduğu süreli yayınları (basılı dergi 
ve gazete vb.) yeterli buluyor musunuz?

Evet Hayır Bilgim Yok

18 67%

4 15%

5 18%

Soru- Kütüphanenin sunduğu Sessiz ve Grup Çalışma Odaları 
hizmetini biliyor musunuz?

Evet Hayır Bilgim Yok



7 26%

12 44%

8 30%

Soru- Öğrenci rezerv koleksiyonu hizmetinden yararlanıyor 
musunuz?

Evet Hayır Bilgim Yok

20 77%

5 19%

1 4%

Soru- Kütüphane WEB sayfasından 
(http://kutuphane.arel.edu.tr ) yararlanıyor musunuz? 

Evet Hayır Bilgim Yok

13 50%

7 27%

6 23%

Soru- Kütüphanenin sunduğu interaktif kütüphanecilik 
hizmetlerinden yararlanıyor musunuz?

Evet Hayır Bilgim Yok



Anketimize katıldığınız için teşekkür ederiz.

17 65%

7 27%

2 8%

Soru- Online veritabanlarına kampüs içi ve kampüs dışı erişim 
olanaklarından yararlanıyor musunuz? 

Evet Hayır Bilgim Yok

11 42%

3 12%

12 46%

Soru- Kütüphanenin düzenlendiği eğitim seminerlerini yeterli 
buluyor musunuz?

Evet Hayır Bilgim Yok

19 73%

6 23%

1 4%

Soru- Kütüphanenin sunduğu hizmetlerin tanıtımına yönelik 
“bilgi okuryazarlığı” eğitimi almak ister misiniz?

Evet Hayır Bilgim Yok




